
Tájékoztatás a közérdekű adatok egyedi igénylésének eljárásrendjéről 

 

Az Országos Kórházi Főigazgatóság (a továbbiakban: OKFŐ) közfeladatot ellátó szervnek 

minősül, a feladatkörébe tartozó ügyekben - hozzáférhetővé teszi a tevékenységével 

kapcsolatos legfontosabb - így különösen a hatáskörre, illetékességre, szervezeti felépítésre, 

szakmai tevékenységre, annak eredményességére is kiterjedő értékelésére, a birtokában lévő 

adatfajtákra és a működésükről szóló jogszabályokra, valamint a gazdálkodásukra vonatkozó 

– adatokat. 

A közérdekű adat megismerése iránt bárki - szóban, írásban vagy elektronikus úton - igényt 

nyújthat be az alábbi elérhetőségeken: 

a) Szóban: OKFŐ, előre egyeztett időpontban a 1125 Budapest, Diós árok 3. 

b) Írásban: OKFŐ,1525 Budapest 114. P.O.B. 32. 

c) Elektronikusan: adatigeny@okfo.gov.hu címen. 

 

Egyéb, adatvédelemmel kapcsolatos jogsértés /panasz bejelentése: 

adatvedelmi.tisztviselo@okfo.gov.hu 

 

Dr. Pékó Ildikó adatvédelmi- és adatbiztonsági szakjogász, adatvédelmi tisztviselő 

A közérdekű adatigénylésben meg kell jelölni, az adatigénylő nevét – nem természetes 

személy esetén az igénylő megnevezését, – valamint, hogy a közérdekű adatokról való 

tájékoztatást milyen elérhetőségre kéri teljesíteni az igénylő. 

A közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése nem tagadható meg azért, mert a nem 

magyar anyanyelvű igénylő az igényét anyanyelvén vagy az általa értett más nyelven 

fogalmazza meg. 

Az igény előterjesztését követően az OKFŐ megvizsgálja, hogy 

➢ az adatigénylés egyértelmű-e; 

➢ a kért adatok tekintetében adatkezelőnek minősül-e;  

➢ az igényelt adatok beazonosíthatóak-e;  

➢ az igényelt adatok közérdekűnek minősülnek-e; 

➢ megtalálhatóak-e a honlapon vagy egyéb nyilvános forrás útján;  

➢ valamint, hogy az adatszolgáltatásnak van-e költségigénye. 

A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az OKFŐ az igény tudomására jutását 

követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget, vagy tájékoztatja 

az igény teljesítésének esetleges megtagadásáról és annak indokairól. Ha az adatigénylés 

nem egyértelmű, az OKFŐ felhívja az igénylőt az igény pontosítására. 

Amennyiben az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, 

vagy az adatigénylés teljesítése az OKFŐ alaptevékenységének ellátásához szükséges 

munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, akkor a határidő legfeljebb egy 

alkalommal további 15 nappal hosszabbítható, amelyről az igénylőt az igény beérkezését 

követő 15 napon belül tájékoztatni kell. 
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Az adatigénylésnek az OKFŐ nem köteles eleget tenni, ha az igénylő nem adja meg nevét, 

nem természetes személy igénylő esetén megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, 

amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés 

megadható. 

Az adatigénylésnek az OKFŐ nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az 

azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel 

megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be. 

Ha a kért adatot korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozták, az igény 

teljesíthető az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is. 

Az igénylés teljesítésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben, illetőleg a közérdekű adat iránti 

igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX.30.) 

kormányrendeletben foglalt esetleges költségek az igénylőt terhelik, amelynek összegéről az 

OKFŐ előzetesen tájékoztatja az igénylőt. Az igénylő a költségek ismeretének birtokában 

eldöntheti, hogy adatigényét továbbra is fenntartja-e, erről az adatkezelőt tájékoztatja. 

Az adatigénylő személyazonosító adatai csak annyiban kezelhetők, amennyiben az az igény 

teljesítéséhez - beleértve az esetleges költségek megfizetését is - elengedhetetlenül 

szükséges. Az igény teljesítését, illetőleg a költségek megfizetését követően az igénylő 

személyes adatait haladéktalanul törölni kell. 

 

Jogorvoslat: 

Ön a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igénye elutasítása vagy a teljesítésére nyitva 

álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint - ha a 

költségtérítést nem fizette meg - a másolat készítéséért megállapított költségtérítés 

összegének felülvizsgálata érdekében keresettel élhet, amelyet a Fővárosi Törvényszéken 

(1363 Budapest, Pf. 16, illetve 1055 Budapest, Markó utca 27.). 

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés 

esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk 

Miksa utca 9-11.¸e-mail/levelezési cím: ugyfelszolgálat@naih.hu, 1363 Budapest, Pf. 9.) is 

fordulhat. 

 


